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БЕОГРАД, 20. октобра (Танјуг) - Влада Србије ће повећати суму за осигурање штедних
улога у банкама са садашњих 3.000 евра на 50.000 евра, а у наредним годинама уколико
буде потребе и на 100.000 евра, изјавио је данас премијер Мирко Цветковић. 

Он је најавио да ће влада привремено укинути порез на камату на штедњу до краја 2009.
године, порез на капиталну добит у трговини хартијама од вредности и то до 2012.
године и порез на пренос апсолутних права у трговању хартијама од вредности.

Цветковић је на скупу привредника у Привредној комори Србије рекао и да ће влада
отписати значајан део камата на неплаћене порезе и доприносе ако се те обавезе сада
редовно измирују. Он је напоменуо и да ће бити замрзнуте старе обавезе по основу
здравственог осигурања ако се текуће обавезе редовно испуњавају.

Премијер је најавио и да ће најављено поскупљење телефонских импулса од 100 одсто
бити одложено до 1. јануара 2009. године, после чега ће цена сукцесивно бити
повећавана до тог износа до средине следеће године.

Што се тиче поскупљења гаса, Цветковић је подсетио да је предложио одложено
плаћање за грађане, као и да се та мера "разрађује" у Министарству финансија и
требало би да буде "операционализована" до краја недеље.

Влада је донела одлуку и да повећа акцизе на гориво за четири динара, како би се
обезбедила додатна средства за одржавање путева, рекао је он и додао да је то
омогућено снижењем цене нафте на међународном тржишсту, па ће уколико нафта
поскупи, акцизе бити смањене. Цветковић је напоменуо и да ће следеће године бити
повећане акцизе на цигарете.

Премијер је најавио и да ће у буџету за 2009. годину бити предвиђена одређена
средства за хитне интервенције у банкарском сектору.

Влада сматра да ће ове мере деловати подстицајно, улити сигурност и смањити
притиске на инфлацију уз буџетску одрживост, рекао је Цветковић напомињући да се
светска финансијска криза "на кратак рок није прелила код нас".

Он је истакао да би инфлација до краја године требало да буде једноцифрена, наводећи
да су велике шансе да она буде "једва нешто изнад осам одсто". Цветковић је указао да
инфлација није тако висока као што је то изгледало у првом делу године и да је у првих
девет месеци била 6,9 одсто и додао да би реална стопа раста бруто домаћег производа
до краја године требало да буде око седам одсто.

Када се ради о курсу динара, постоји "јака стабилност на коју човек може да рачуна",
оценио је он нагласивши да курс домаће валуте већ годинама осцилира плус, минус
десет одсто. Привредници су постављали питања премијеру која су се углавном тицала
подстицања производње, царинских и ванцаринских баријера.
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